

Diário Oficial do Município

Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Dores do Turvo - Nº 234

segunda-feira, 20 de janeiro de 2020

ASSESSORIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de Barros no uso das atribuições legais, torna público Aviso de Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária e excepcional de pessoal, conforme Edital n.º 001/2020. As inscrições serão realizadas na Escola Municipal Prefeito Ernesto Ribeiro da Silva, na Rua Francisco Grossi, nº 511, Centro, Dores do Turvo, Minas Gerais e na Secretaria de Saúde, na Rua Nunes Vieira, s/nº, Centro, Dores do Turvo, Minas Gerais, conforme previsão do edital. O edital de processo seletivo simplificado se encontra à disposição na sede da Prefeitura Municipal, no endereço sito na Praça Cônego Agostinho José de Resende, nº 30, Centro, Dores do Turvo, MG, CEP: 36.513-000 – Tel: 32-3576-1130. Dores do Turvo, Minas Gerais, 20 de janeiro de 2020. Valdir Ribeiro de Barros - Prefeito do Município de Dores do Turvo.

Código Identificador: 22356034409

PORTARIA Nº 10 DE 17 DE JANAIRO DE 2020.

"NOMEIA GESTORA DO FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE DORES DO TURVO – MINAS GERAIS".

O Prefeito do Município de Dores do Turvo, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município;

RESOLVE:

Art. 1° - Fica nomeada a Sra. JANAINA EMÍLIA DE OLIVEIRA, portadora do CPF: 128.498.926-70 e do RG MG-18.764.18 SSP/MG, para exercer as funções de gestora do Fundo Municipal da Criança e do Adolescente do Município de Dores do Turvo, Minas Gerais, CNPJ: 20.610.157/0001-46.

Art.2°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art.3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Dores do Turvo, Minas Gerais, 17 de janeiro de 2020. VALDIR RIBEIRO DE BARROS Prefeito do Município de Dores do Turvo

Código Identificador: 22356035409

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de Barros no uso das atribuições legais, torna público Aviso Processo Seletivo. A Prefeitura Municipal de Dores do Turvo, Minas Gerais, torna pública a realização de processo seletivo para contratação temporária e excepcional de pessoal, conforme Edital de Processo Seletivo Simplificado n.º 001/2020. As inscrições serão realizadas na Escola Municipal Prefeito Ernesto Ribeiro da Silva, na Rua Francisco Grossi, nº 511, Centro, Dores do Turvo, Minas Gerais e na Secretaria de Saúde, na Rua Nunes Vieira, s/nº, Centro, Dores do Turvo, Minas Gerais, conforme previsão do edital. O edital de processo seletivo simplificado se encontra à disposição na sede da Prefeitura Municipal, no endereço sito na Praça Cônego Agostinho José de Resende, nº 30, Centro, Dores do Turvo, MG, CEP: 36.513-000 – Tel: 32-3576-1130. Dores do Turvo, Minas Gerais, 20 de janeiro de 2020. Valdir Ribeiro de Barros - Prefeito do Município de Dores do Turvo

Código Identificador: 22356036409

PORTARIA N°. 09 DE 17 DE JANEIRO 2020.

"NOMEIA COMISSÃO ESPECIAL DE AVALIAÇÃO PARA PROCEDER, SUPERVISONAR E ACOMPANHAR PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO, MINAS GERAIS".

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO, Valdir Ribeiro de Barros no uso das atribuições que lhe conferem os dispositivos da Constituição Federal e tendo em vista o disposto na Lei Orgânica do Município;

Considerando as RECOMENDAÇÕES do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, nos autos da Inspeção Ordinária nº 771848, donde se destacam a necessidade de providências quanto a regularização do quadro de pessoal do Executivo;

Considerando a urgente e necessária contratação de servidores para as mais diversas atividades e serviços essenciais, sob pena de paralização de setores indispensáveis ao atendimento da população;

Considerando que as Leis Complementares 01/2009 e 02/2009 necessitam de urgentes adequações quanto ao quadro de servidores do Município, sendo de destaque que a Câmara Municipal encontra-se de recesso legislativo;

Considerando que a realização de concurso público deverá ser procedida de prévia contratação de empresa especializada para os serviços;

Considerando o a insuficiência de funcionários concursados para atender a demanda da população;

Considerando o excepcional interesse público, caracterizado pelas demandas do Município e pelo quadro atual de servidores, resolve:

Artigo 1°. Nomear a Comissão Especial para supervisionar e acompanhar a realização do Processo Seletivo Público n°. 001/2020.

Artigo 2°. Fica constituída a Comissão encarregada de promover, supervisionar e acompanhar a realização do processo seletivo público, destinados a seleção de candidatos para o provimento dos cargos existentes no quadro da Prefeitura Municipal de Dores do Turvo, ficando designados para sua composição os seguintes servidores:

Presidente MARCILENE PATRÍCIA RICARDO CAMPOS, brasileira, portadora do CPF nº. 964.153.986-87;

Membro: MARIZA PIRES DE OLIVEIRA, brasileira, portadora do CPF nº 030.158.966-60;

Membro: INGRID DA SILVA PEREIRA, brasileira, portadora do CPF nº 110.441.116-40

Artigo 3º. Fica autorizada a Comissão do Processo Seletivo Público, baixar edital e adotar todas as providências necessárias à realização do processo, bem como fiscalizar, supervisionar o processo seletivo, analisar e decidir quanto a eventuais recursos interpostos.

Artigo 4°. O Processo Seletivo reger-se á pelas disposições do edital, cabendo à Comissão decidir sobre os casos eventualmente omissos.

Artigo 5°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura, ficando revogadas as disposições em contrário e será extinta após a homologação do Processo Seletivo Público.

Publique, Registre-se, Comunique-se e Cumpra-se.

Dores do Turvo, Minas Gerais, 17 de janeiro de 2020.

Valdir Ribeiro de Barros Prefeito do Município de Dores do Turvo – Minas Gerais

Código Identificador: 22356038409

ASSESSORIA DE LICITAÇÃO, CONTRATOS E CONVÊNIOS

O MUNICÍPIO DE DORES DO TURVO-MG, torna público que será realizado no dia 30/01/2020, às 13:00hs - PREGÃO PRESENCIAL nº 04/2020 – Tipo: menor preço por item. Objeto: Registro de preços para futura contratação

de empresa habilitada para o fornecimento de merenda escolar para os alunos do Município. Edital em seu inteiro teor estará à disposição dos interessados, na sala de licitação desta Prefeitura, situada na Praça Cônego Agostinho José Rezende, nº 30, centro. Informações pelo número: (32) 3576 -1130. Email: licitacao@doresdoturvo.mg.gov.br. Dores do Turvo, 20 de janeiro de 2020. Douglas da Costa Silva. Pregoeiro Municipal.

Código Identificador: 22386039409